

# ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА НА ТЕМУ «КЛИМАТ ЕГИПТА»

Работу выполнил  
Дмитрий Матиенков  
Ученик 5»В» класса

# ВВЕДЕНИЕ

# ЦЕЛЬ:

Познакомиться с особенностями климата  
Древнего Египта и его влиянием на занятия  
населения

## ЗАДАЧИ:

1. Узнать где располагался Древний Египет.
2. Охарактеризовать климат Верхнего и Нижнего Египта
3. Понять, как разливы Нила влияли на климат Древнего Египта.
4. Сделать вывод о том, как климат влиял на занятия древних египтян.

## ГИПОТЕЗА:

Если одним из главных занятий древних египтян было земледелие, то климат благоприятствовал этому

# ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

В Северо-Восточной Африке находилась древнейшая сельскохозяйственная страна – Египет. Древний Египет занимал узкую долину реки Нила, зажатую между Ливийской и Аравийской пустынями. На севере побережье Древнего Египта омывается водами Средиземного моря, на востоке – Красного моря.





Климат Древнего Египта, достаточно разнообразен. Египет делится на две части – Верхний и Нижний. Климат в Верхнем Египте сухой и знойный. Дождей нет. В Нижнем Египте жара смягчается ветрами с моря. Здесь изредка выпадают дожди. Древний Египет в то время называли «даром Нила», подчеркивая этим его значение в жизни страны. Река Нил берет свое начало далеко за пределами Египта. Он образуется из слияния двух рек. В своем течении Нил встречает гранитные пороги. Преодолев их, он медленно и величаво течет к Средиземному морю.







Разливы Нила начинались в конце июня и кончались в ноябре. В это время в Экваториальной Африке, откуда берет начало Нил, шли тропические ливни, а в горах, откуда течет его приток, таяли снега. Нил выходил из берегов и затоплял поля. Отступая в свое русло, река оставляла ил. За тысячелетия отложились наносы ила толщиной в 20–25 м.

В заводях Нила росло много полезных растений – среди них лотос и папирус. Первый шел в пищу, из второго плели циновки, а позднее изготавливали материал для письма наподобие бумаги.

В древнейшие времена бурные и продолжительные разливы Нила превратили его долину в огромное болото. В густых, труднопроходимых тростниковых зарослях гнездились птицы, водились хищные звери и ядовитые змеи. Несколько десятков тысяч лет назад к востоку от Египта не было пустыни. Здесь простирались степи с редкими кустарниками и деревьями.







# ЗАКЛЮЧЕНИЕ



# СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

**КОНЕЦ**

**СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!!!**